

鼎山公园荷花盛开

“夏雨荷”邀您共赴浪漫之约



江津报讯(记者 胡耀方 通讯员 康燕)夏日炎炎,何处觅得一方清凉与诗意?江津区鼎山公园的荷花正以绚烂的姿态,热情地邀请市民朋友们前来观赏打卡,共赴这场独属于夏日的浪漫之约。

据了解,鼎山公园的荷花池面积约2000平方米,每年的初夏,都有市民朋友前来观赏荷花曼妙的身姿。为了让市民游客观赏到更好的花池美景,江津区城市管理局通过四季的精细化养护,让一池荷花健康生长。管养工人及时打捞漂浮物,保持水面清洁和透光性;在水中适当放养滤食性鱼类和螺蛳,同时避

免过量施肥流入水体,控制水体富营养化。深秋及时剪除枯叶败梗,防止腐烂污染水质。冬季在塘泥中混合腐熟有机肥,为来年提供充足养分。

荷花的盛开期是每年的6至8月,在这个美好的夏日里,不妨放下手中的忙碌,走进鼎山公园,与荷花来一场亲密的邂逅。在这里,你可以用相机记录下荷花的美丽瞬间,也可以在荷花池边静静地坐一会儿,感受大自然的宁静与美好。

快来鼎山公园赏荷打卡吧,让荷花的美丽与浪漫,为你的夏日增添一份难忘的回忆!

◀鼎山公园荷花盛开。

江津报记者 胡耀方 摄

桃园山庄“胭脂脆”上市

綦江日报讯(记者 杜浩 唐斌皓)近日,綦江区三角镇东岳村桃园山庄的40余亩桃林迎来丰收。园内2000余棵桃树枝头挂满鲜桃,吸引了众多游客前来体验采摘乐趣。

步入山庄,绿荫环绕,桃林葱郁。颗颗硕大饱满、色泽诱人的鲜桃缀满枝头,空气中弥漫着清甜的果香。游客们手提果篮,穿梭于林间,一边享受田园风光,一边亲手采摘新鲜果实,现场欢声笑语,热闹非凡。

“这里的桃子又大又甜,特别新鲜,环境也不错,特别适合带家人来玩。”游客邹杰品尝着刚摘下的桃子,满意地笑道。

据了解,当下成熟的桃子品种为“胭脂脆”,以果形圆润饱满、向阳面晕染着如胭脂般的红霞而闻名,口感脆嫩多汁、清甜爽口,深受游客喜爱。

今年,桃园山庄预计“胭脂脆”产量5万斤,产值25万余元;所有品种的桃子产量约20万斤,产值80万元。除入园采摘外,该桃园还通过线上平台热销,并稳定供应水果商和超市。后续,“黄桃”“七月脆”等品种将陆续成熟上市,采摘期可持续至8月底。

▶游客在桃园内体验采摘。

綦江日报记者 唐斌皓 摄



2025年铜梁区少儿足球七人制联赛举行



比赛现场。

铜梁报讯(记者 郝好)6月15日上午,由铜梁区教委、铜梁区体育局主办,杭州北斗时空研究院、重庆尚恒体育发展有限公司协办的首届2025年铜梁区少儿足球七人制联赛在铜梁龙足球俱乐部训练场正式开赛。

据了解,本届联赛吸引了来自全区8所学校的32支球队的少儿足球爱好者积极参加。赛事为期两天,分为男子甲组、女子甲组(11、12岁),男子乙组、女子乙组(9、10岁)4个组别,全场比赛为50分钟。比赛将通过单淘汰制决出最终获胜队伍。

“传球,快……”“加油,好球!”当天上午,开幕式后,随着裁判员的一声哨响,8支队伍开始了首轮比拼。队员们在球场上灵活跑动,拨球、停球、变向过人、射门等一系列精彩的技术动作,赢得场边观众的

阵阵喝彩,现场氛围十分浓厚。

据了解,目前,7人制足球已成为一项受欢迎的足球比赛形式,在学校、业余足球俱乐部中广泛开展。7人制足球相比11人制足球,场地更小,规则更灵活,具有“高、快、巧”的竞技特点,是一项挑战速度与激情、考验智慧与技巧、绽放魅力与精彩,观赏性极高的足球竞技项目,适合青少年的身体条件和技术水平。

“首届少儿足球七人制联赛为青少年足球爱好者提供了体教融合的交流机会,促进了少儿七人制足球运动在铜梁的普及和发展。”铜梁区教委相关负责人表示,将努力为铜梁区青少年打造体验足球魅力、享受足球乐趣的良好平台,积极营造健康的足球文化,培育品学兼优、德智体美劳全面发展并具有足球专长的优秀后备人才。